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ATA DA 1 8' REUNIÃO ORDINÁRI.A DO COLEGIADO DELEGADO DO PROGRAMA DF
PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da 1 8' reunião ordinária do Colegiada Delegado
do Programa de Pós-Graduação em Tecnologias da
Informação e Comunicação - Sessão extraordinária -(
realizada no dia 20 de abril de 201 6. às 09hs, na sala
203 da Unidade Mato Alto do Campus Araranguá.
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Aos vinte dias do mês de .abril do ano de dois mil e .dezasseis
Unidade .Mato Alto, Campus
reuniram-se os seguintes mem
Tecnologias da Informação e (
(coordenadora do referido curs
Pozzebon, Vilson Gruber, Patr
Schardosim Simão, Carine He
professora Simone, esta deu
Aprovação da Ata n'17; 2) S
Coorientador; 4) Homologação
Recrçdenciamento; 5) Homol
Intelectual; 7) Solicitação de
Solicitação de Validação de C]
de discip[ina "externa";. ] 0)Pr(
Demanda de Infraestrutura; l:
membros sobre sugestões pata
Simone no item um (1), aprese
presentes. No item dois (2) Pr(
Jogo Bosco da Mota Alvas.pt
Porto Antânio, lendo aprovam
informa aos membros a sólicit
do Prof: Juarez Bento da Silvo
A Solicitação' seguinte fõi da
Prof. Giovani Mendonça Lunt
foi aprovado por unanimidade
das seguintes .comissões: Bois
como presidente e Anderson
Seletivo (composta pelos prof
Vilson Gruber e Eliane Poz
professores Anderson' Luiz
Seguindo para o quinto (5)ite
hestrando Proxério Manoel
Alexandre Leopoldo Gonçal
Vévseyeva(suplente interno),
Araujo(suplentes externo), o i

às nove horas, na sala 203 da
Araranguá da Universidade Federal de Santa Catanna (Urbe- )
)ros do Colegiado Delegado do Programa de Pós-Graduação em
omunicação, os Professores: Simone Meister Sommer Bilessimo
)), Juarez Bento da Salva, Anderson Luiz Fernandes Perez. Eliane
cia Jantsch Fiuza e Olha Yevseyeva, os acadêmicos: José Pedra
k e Gabrielli Ciasca zeloso. Após a abertura dos ttabalhós pela
boas vindas e em seguida explanou sobre a pauta do dia: l)
olicitação de Troca.de Orientador; .3) Solicitação de Troca de
das Comissões de: Bolsa. Processo Selet.ivo e Credenciamento e

ão dé Comissões Examinadoras; 6)Validação de Produção)gaç
Estágio Docência: 8)Aprovação de Plano de Trabalho de

Validaçãoéditos Referente a Estágio Docência; 9) Solicitação de
11) Situação da Secretaria e)rrogação de Prazo -- Procedimento

) Informes gerais. Em seguida professora Simone questiona aos
Dando início à reunião, a Professorainserir como item de pauta

nta a.Ata da reunião anterior (n' 1 7), sendo aprovada por todos
fessora Simone informa a solicitação de troca de Orientador P
ra o Prof. Juaré2 Bento da Silva, solicitado pela aluna Caro

todos os membros. No item três (3} a Professora Simo por
Caroline Porto Antõnio para troca dé coorientadação da aluga

Bosco da Mota Alves sendo aprovado por todpara Prof.Jogo
da Rosa, para troca de coorientadoraluna Luziana Quadros

o Prof. Fernando José Spanhol, o item posto em votaçãordi para
a homologaçãoNo item quatro (4) a professora Simone relatou

Simone Meiter Somnaer Bilessimopelos professoresa (composta
PilocessoPerez e discente Rafaela Beta Soratto).Luiz Femandes

lves, Fernando José Spanholêssores .Alexandre Leopoldo Gonça
lose Credenciamento e Recreden.ciamento(composta peaebon)

Spanhol e Eliane Pozzebon)Feróandes Perfaz.-Fernando.José
adido de defbsb dorn Profêsst)ra Simone apresenta formulário de p

Felisberto. sendo a banca constituída pelos seguintes membros
Olha/es (membro interno), Vilson Gruber (membro interno)

externo) e Gustavo Medeiros deVinícius Medina Kern (membro No mesmo
em posto. em votação foi aprovado por unanimillâÍk
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item professora Simt)né apresenta o formulário de defesa da mestranda Priscila Cadorin Nicolete,
apresentando os seguintes membros: Jogo Borco da Mota Alves (membro interno), Giovani
Mendonça Lunardi(membro .interno), Juliana Moccellin (membro. Externo), MaUrício Praga de
Paula (suplente externo), Paulo lesar Leite Esteves (suplente interno) o item posto em votação
foi aprovado por todos os membros. Logo após a Professora Simone apresenta o formulário de
defesa da mestranda Cristiane Machado de Vargas, apresentando os seguintes membros: Juarez
Bento. da Salva (membro interno), Andréa Trierweiller '(membro interno), Giovani Mendonça
Lunardi(suplente interno), Solange Mana da Silvo (membro externo) e Patrícia de Sá Frcire
(suplente externo)j 'o item posto em votação foi aprovado por unanimidade. No item seis (6)
professor Juaréz relator dos processos de solicitação de validação de créditos . referente à
produção intelectual -- trabalho em anais, da aluna Caroline Porto Antõnio. lê:os relatos aos
memtÚós, sendo sugerida~validação .de zero vírgula um (0,1) crédito ao processo número
23080.01 8056/20:16-49, o item posto em votação foi aprovado por todos os membros. Dando
contiguidade seguiu para a solicitação de validação de créditos referente à aprovação de projeto
de pesquisa-da aluna Caroline Porto Antânio,'professor Juarez relator lê os relatos .it todos os
membros, sendo sugerida a validação de dois (2) créditos ao Processo 'número
23080.01 7994/201 6-21, .o item foi aprovado por todos os membros. .Logo após a aluna Carolinc
Porto Antõnio, solicitou uma validação de c réditos referente à aprovação de prometo de pesquisa.
com isso o professor Juarez que, mas uma vez Hlcou de relator, lê o relato aos membros e sugeriu
à validação de dois (2) créditos ao processo número 23080.01 7980/201 6-16, o item foi apro'''ado
por todos os membros. A solicitação seguinte foi da aluna Priscila Cadorin Nicolete que fez uma
solicitação de validação de créditos referentes à produção de projeto de pesquisa, professor
Juarez relator. lê os relatos aos membros e sugere à validação de dois (2) créditos ao processo
número 23080.02 1483/íb1 6-12, o item foi posto, em votação onde todos os membros aprovaram
O professor Juarez relator do processo de solicitação de validação de créditos referentes à
produção de Prometo de Pesquisa pela aluna Priscila Cadorin Nicolete, lê os.relatos aos membros-
sendo sugerida a validação de dois (2) créditos ao processo uúmclio 23080.021471/2016-80. o
item fo.i posto em votação e foi aprovado por unanimidade. Professora Simóne solicita que os
alunos entreguem os pedidos de validação de produção intelectual. com certa antecipação à data
do pedido da defesa, devido aos trâmites burocráticos necessários. Professorluarez sugeriu que
todos os alunos devam anexar os documentos de fomento de prometo, onde fica a compro''''ação.
No item sete (7) foi apresentada a solicitação do aluno Josiel Pereira, que irá realizar estágio
docência na disciplina de Introdução às Tecnologias da Informação e Comunicação, 'no cul"se dc
TIC, I' fase, 2016/1, com o professor responsável pela disciplina Prof. Juarez B.eito da Salva:
como Prof. drientadot Jogo Borco da Mota Alves e a professora Simoné determinou a validação
de três (3) créditos acl processo número 23080.018748/201 6-97 sendo o Plano apri)fiado poí
unanimidade entre os presentes. A Solicitação seguinte foi do aluno José Pedro Schardosi.m
Simãó, que irá realizar estágio docência na disciplina de Estrutura de Computadores, no curso de
TIC, 2' fase, 2016/1, com o professor responsável pela disciplina Prof. Juarez Bento da $ilva.
como Prof. orientador Jogo Bosco da Mota Alves e a professora Simone determinou a validação
de três (3) créditos; ao processo número 23080.01 8735/20'16,18 . sendo o Plano aprovado por
unanimidade entre os presentes. No item oito (8) a professora Simone apres.entou as solicitações.
dos alunos Cristiane Machado de Varias, .Tairone Soarem de Souza e Cristina Amboni dá Sirva.
li:;;ili;Ü.;i'&lidi;.; «fe««.. - «'ági. d«ê«'i,. O P'""'" d; l"' C'j;'i"' M:'h'd' e'l
Vargas, referente à disciplina de Plano de Negócios com Conceito A, determinou a validação de
dois (2) créditos sendo \aprovado' por todos os membros; presente. A validação.:de .!réditos

hÜ.IÍ'Hijl;lli::r7:j:=.'T:=:.::=::,'L:=K ::'=;lB?;,ÜH:;.ll
aprovado por unanimidade. Logo em seguidas professúa Simone apresentou a validaç=. de
créditos referente à estágio docência da aluna Cristina Amboni da Silva referente à disciplina de
Empreendedorismo com Conceito A, determinou a .validação de trêsr(3) créditos, foi aprovado
por todos os úembr(is. No item nove (9) a Prof'. Simone apresentou a solicitação de

validação

de disciplinam de outro programa de pós-graduação .referente ao pllocesso numero
23080.02201 5/2016-57 da aluna Luziana Quadros. da Rosa, foi .atribuída uma relatora pa!:..essa
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solicitação, a Professora Eliane Pozzebon, a qual trará seu parecer na próxima reunião No iteQI
dez (lO), a professora Simone relata sobre a necessidade de procedimento para prorrogação .de
prazo, pois vários alunos da primeira.tu1lma, para os quais o .prazo de vinte quatro (24) meses
encerra em 09 de junho de 2016, procuraram a secretaria informações a respeítol O professor
Vilson sugeriu fazer um cronograma a ser.seguido;~propondo que o aluno que não terminar no
prazo, teria que ficar com a matrícula na situação de trancamento por um (1) ano. Professora
Simone concordou que o estabelecimento de un] cronograma seria importante; mas que o
trancamento não é possível no último trimestre do curso, de acordo com a Resolução Normativa
N' 05/CUN/2010, de 27b de abril de 2010. Professora Simone solicitou auxílio aos membros
para criação deste documento. Professora Patrícia se prontiHlcou a auxiliar, inclusive pesquisando
os documentos da época que .fez o doutorado e o professor Vílson também se manifestou e se
prontificou a levantar informações a respeito do processo de trancamento. No .item onze (1 1 ) a
Professoeà Siinone informa sobre a atual situação caótica da secretaria do programa. uma vez
que não se'tem STAE, nem'perspectiva de contratação neste ano, segundo reunião na qual
participou com a.Direção do Centro de Araranguá. Professora Simone também levanta a questão
de que foi feita uma carta destinada à Pró-Reitoria Acadêmica e o um Memorando à Direção do
Centro Araranguá, dando ciência da precária situação da secretaria e da Unidade Mato Alto.
referente tanto a fatores relacionados a recursos humanos como de infraestrutura. A
coordenadora também, explicou que diante dos fatos, . a Pró-reitoria de Pós-graduação
providenciou duas (2) bolsas extensão para alunos de graduação para auxiliar nas atividades da
secretaria compartilhada dos quatro (4) programas de pós-graduação do Centro Araranguá e. quc
só esta ação não resolve o problema, uma vez qye o curso de Tecnologias. da Informação e
Comunicação possui mais de cem (100) alunos, entre regulares e matriculados em disciplina
isolada, o bolsista não tem permissão para várias funções nos sistemas acadêmicós e de.gestão.
Professora Simone não vê outra saída à não ser fazer uma divisão de tarefas com os proíêssores e
com os bolsistas, para que ninguém Htque sobrecarregado de tarefas. A professora Olha sugeriu
acionar o Ministério Público, já o professor Anderson sugeriu esperar a nova reitoria assumir. No
item doze (12) a Professora Simone informa que foi feita a roleta da Plataforma Sucupira'e em
re.lação às nlnanças teve reunião da Pró:reitoria com os coordenadores na qual foi relatada a
inexistência de previsão de recursos financeiros, mas que os interessados em participar de
eventos, encaminhassem a documentação/o formulário para auxílio Hlnanceirê) e que o pedido
será avaliado pelo Comitê em Floríanópolis. A professora Simone agradeceu a presença dç:
todos, dando por encerrada a sessão às dez horas e trinta minutos. Não havendo mais nada a
declarar. eu Simone Meister Sommer Bilessimo, coordenadora do referido curso. lavreí a
presente ata que depois de lida e aprovada, vai pelos presentes assinada. Araranguá, 20 de abril.
de zu16
SIM.aNE MEISTER SOMMER
JUAREZBENTODA
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